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 نقط( 8) التمرٌــــــــن الأول : التنقيط
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  ن(11× 0.25: )أتمم الجدول التالً (1

 طزيقح تزكية الجٍاس جٍاس القياص َحدتً رمشي المقدار الفيشيائي

 ................ ................. ................. ................. شدج التيار الكٍزتائي

 ................ الفولطمتر ................. ................. ...............................

 على التوالي ................. ................. ................. المقاَمح الكٍزتائيح

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نقط( 8) التمرٌــــــــــــــن الثانــــــً : 
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I. : نعتبر الدارة المبٌنة جانبه 
 الأمثيزمتز َقطثي للعمُد السالة َ المُجة القطة الدارج 1 تثياوح على مثل (1
 ( 1 التثياوح) الدارج في المار الكٍزتائي التيار مىحى مثل (2
 مزتطي تيه التُتز لقياص جٍاس عليٍا أضف ثم  الإطار في 1  التثياوح رسم أعد (3

 .مزتطيً حدد َ  L2 المصثاح            

 الميىاء تدريجاخ عدد أن علماn=40) ) التدريجح على الجٍاس ٌذا اتزج استقزخ 4)

 (N=100) ٍَُالعيارف (C=10V) 
 تُحدج الفُلط:........................................................... Uأحسة التُتز  ..................................................  ب(العلاقح لحساب التُتز الكٍزتائي:اعط  ( أ

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 نقط(4: )التمرٌن الثالث 
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، احتاج حسن إلى مقاومة كهربائٌة قٌمتها أقل .(الأمبٌرمتر و الأومتر،..مثل: )الذي ٌحتوي على بعض الأجهزة  أثناء انجازه بعض التجارب فً المختبر

 ضاع لهما لون الحلقة الثالثة.  R2و R1)وهً المقاومة التً ٌكون لون الحلقة الثالثة فٌها إما أسود أو بنً(.فوجد مقاومتٌن كهربائٌتٌن  Ω155 من

 المقاومة..........................................................اسم الجهاز الذي سٌمكنه من تحدٌد قٌمة انطلاقا من قراءتك لمعطٌات الوضعٌة استخرج (1

 مع تحدٌد المقاومة المناسبة بالنسبة لحسن؟.......  R1،حدد لون الحلقة الثالثة للمقاومة   R2=22555Ω و   R1=.5Ωباستعمال الجهاز وجد أن ( 2

............................................................................................................................................................................ 
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 العلوم الفيزيائية المادة

ستوىالم إعدادي  ولل الأ   

نقطةال  

:المختار السوسيالثانوية الإعدادية    

 في الدولرة الثانية 2الفرض المحرولس رقم  

 ساعة ولاحدة : مدة الإنجاز

 التمرٌن الثالث

.54/251/.....التمرٌر:تارٌخ   

طامن اعداد : حسن اخٌـــــــــــ  

 (3ن*5.5) :خاطئالالتركٌب أسفل  (×ضع علامة ) أ( (4

 

 

 

 

 

 

 (4*ن575) :أجب بصحٌح أو خطأ( 2

تنقص من شدة التيار الكهربائي المقاومة الكهربائية لا........................  

:العلاقة التي نستعملها لقياس المقاومة هيR=(A+B)×10
C

…………......  

( للمولد -)+( نحو القطب ) منحى التيار الكهربائي المستمر هو من القطب.......... 

 منعدم .........................التوتر بٌن مربطً مصباح مضًء 

..( أ( ماهً وظٌفة الصمام الثنائً:.......................................3  

.................................................................................  

ن575: الثنائً  رمز الصمامأرسم ب(    

 

 

(II 1ٌأحسب شدة الت)ار المار فً الأمبٌرمتر  جانبه ب A   ثم حولها إلىmA 
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  ن0.25ب( ارسم رمز المحرك:

 

    


